

一次换锁引发的宿舍“投毒案”

山东农业工程学院一女生向室友水中掺清洁剂,后者紧急送医

4月29日发生在山东农业工程学院北校区的女生宿舍“投毒案”,一经传出就引起了广泛关注。

5月4日,“投毒”学生称,自己将清洁剂注入舍友矿泉水瓶,是因为宿舍一次换锁风波,并非网传的“嫉妒拿奖学金”。校方相关负责人证实了“投毒”学生说法。目前受害学生已无大碍。

文/片 本报见习记者 许亚薇

“她说得很难听,我特别生气”

5月4日,在位于德州齐河的山东农业工程学院北校区内,记者见到了“投毒”嫌疑人文慧(化名)。

文慧称,4月29日午饭时间,受害人小丹(化名)不在宿舍,文慧和其他几个舍友准备一起出门吃饭,发现门上的锁找不到了,就临时找了宿舍柜子上的锁代替。

但是,几人没有第一时间将换锁的事告诉小丹,小丹回宿舍发现锁被换了,“非常生气”。

“她回来以后就冲我们吼,说‘不想住了就滚’之类的。”文慧回忆称,“当时主要是我们两个吵,她说得很难听,我特别生气。”

当天下午4点多,小丹离开宿舍,之后文慧将清洁剂“新洁儿灭”

倒进小丹平时喝水的矿泉水瓶。文慧说当时脑子一片空白,只记得似乎只倒了一点。

文慧养仓鼠,最近需要给仓鼠消毒,就向老师借了“新洁儿灭”。记者问文慧有没有想过在小丹回来前将水倒掉,文慧低着头没有说话。

当天晚上,小丹回宿舍拿上矿泉水瓶就出门了。“不记得她当时几点回来的,也不知道她把水拿走了。”

学院党委办公室副主任于宏文说,小丹于29日晚11点多被送往齐河县人民医院紧急救治,采取洗胃、胃粘膜保护等措施,于4月30日一早送往省千佛山医院。

受害学生常被孤立,“投毒”者性格内向

“小丹在宿舍和其他人关系不是很好,经常被孤立。”该院学生处一位不愿具名的工作人员称,两人的矛盾不是一天两天的事。根据老师和同学们的说法,文慧向来话不多,比较内向。

“事情发生后的两天,文慧没怎么吃饭,她知道自己做错了,很后悔。”学院农业科学与工程系党总支书记陶永生说。

5月4日,一直与学院心理辅导老师在一起的文慧走路低着头,说话时双手背在身后。问及4月29日事发当天的细节,文慧眼眶通红。

文慧和小丹所读的都是专科专业,目前正读大二的她们,可能还要继续做一年多的舍友。

目前小丹已无大碍,而文慧还在等待警方进一步的调查和处罚。



清洁剂“新洁儿灭”和小丹喝水的矿泉水瓶。



4日,山东农业工程学院门口,学生放学回宿舍区。

起因:
并非网传
“嫉妒拿奖学金”

事件发生后,网上有传言称因奖学金问题文慧心生嫉妒,导致文慧给小丹投毒。但是据当事人文慧以及校方回应,事件与奖学金没有关系,“新洁儿灭”也只是一种清洁剂,而非毒物。

对网上的传言,5月4日下午,面对记者的文慧称:“我也不知道哪里来的奖学金的事情,(这事)跟奖学金没关系。”

校方出具的文慧和小丹的成绩单显示,文慧并没有资格参与奖学金评选;小丹成绩较好,已经获得奖学金。校方认为,既然文慧没有资格参评,也就无所谓竞争之说。

据校方老师介绍,新洁儿灭是以苯扎溴铵为主要有效成分的消毒液,可以杀灭肠道致病菌、化脓性球菌、致病性酵母菌和医院感染常见细菌,适用于皮肤消毒。平时使用时,需要将原液用无菌蒸馏水稀释15倍。

“平时也用来洗手,属于外用,喝下去后对食道会有灼伤,但没有毒性。”该校农业科学与工程系党总支书记陶永生说。

校方表示,对文慧的处罚要等警方最后的调查结果出来后再定。同时,校方承诺一定会基于对两个孩子最小的伤害原则来进行处罚。

本报见习记者 许亚薇



齐鲁晚报海南专机看房团 第二批

5月9日起飞 去海南

海南看房专机席位火热预约中!

齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会
专享1万抵2万购房优惠



44-300m²
精装现房
36万起



购房俱乐部报名: 0531-85196595 重汽济南接待中心: 0531-8750 5777

项目地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面

本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

齐鲁晚报购房俱乐部四重保障

审核房企,确保五证齐全
实地勘察,体验居住品质

● 专机看房,签约免吃住行
● 会员专享,独家购房优惠